



EDITAL Nº006/2024 – COORDENAÇÃO DE INTERAÇÃO ESCOLA EMPRESA  
INSTITUTO FEDERAL DE EDUCAÇÃO CIÊNCIA E TECNOLOGIA DE GOIÁS/ CÂMPUS APARECIDA DE GOIÂNIA

RETIFICAÇÃO N. 1 - Processo Simplificado para Seleção de Estagiários(as).

Anexo I - Quadro de Vagas - Onde se-lê:

Curso/Área de Formação	Local do Estágio	Carga horária/Semanal	Carga horária total	Duração	Possível Supervisor	Horário/Turno	Vagas			Quadro de Reserva 2024
							Ampla concorrência	Cotas Pretos/Pardos	Portadores de Deficiência	
Téc. em Modelagem do Vestuário EJA	Laboratório de modelagem/costura	10h/semana	160h	80 dias	Prof. Regis Puppim	Matutino, Vespertino ou noturno	1	1	0	Quadro de reserva

Anexo I - Quadro de Vagas - Leia-se:

Curso/Área de Formação	Local do Estágio	Carga horária/Semanal	Carga horária total	Duração	Possível Supervisor	Horário/Turno	Vagas			Quadro de Reserva 2024
							Ampla concorrência	Cotas Pretos/Pardos	Portadores de Deficiência	
Téc. em Modelagem do Vestuário EJA	Laboratório de modelagem/costura	10h/semana	160h	80 dias	Prof. Regis Puppim	Matutino, Vespertino ou noturno	3	1	0	Quadro de reserva

Goiânia, 15 de agosto de 2024.

*(assinado eletronicamente)*

Glauca Rosalina Machado Vieira

Gerente de Pesquisa, Extensão e Pós Graduação (GEPEX)

Documento assinado eletronicamente por:

- **Eduardo de Carvalho Rezende, DIRETOR(A) GERAL - CD2 - CP-APARECI**, em 15/08/2024 15:12:58.
- **Glauca Rosalina Machado Vieira, GERENTE - CD4 - APA-GPPGE**, em 15/08/2024 15:10:05.

Este documento foi emitido pelo SUAP em 15/08/2024. Para comprovar sua autenticidade, faça a leitura do QRCode ao lado ou acesse <https://suap.ifg.edu.br/autenticar-documento/> e forneça os dados abaixo:

Código Verificador: 551986

Código de Autenticação: a8b5b14f8a



---

**Instituto Federal de Educação, Ciência e Tecnologia de Goiás**

Avenida Universitária Vereador Vagner da Silva Ferreira, Qd. 1, Lt. 1-A, None, Parque Itatiaia, APARECIDA DE GOIÂNIA / GO, CEP 74968-755

(62) 3507-5972 (ramal: 5972)